



Одесса, Январь 26 (Новый Регион, Елена Соломина) – Мэр Алексей Костусев обратился к одесситам в связи с резким ухудшением погодных условий в городе, которое ожидается в ближайшие дни. В эфире одесского телеканала «ГЛАС» мэр рекомендовал одесситам быть предельно осторожными.

«В нашем городе ожидается резкое ухудшение погодных условий – снег, сильный ветер, резкое понижение температуры. Я призываю вас проявлять крайнюю осторожность, быть предельно внимательными», – отметил мэр.

Также, он попросил пенсионеров не выходить без крайней необходимости улицу, а врачей и работников социальных служб, в случае необходимости, вызывать на дом. Водителей мэр попросил воздержаться от поездок по городу и за его пределами, а также не оставлять машины под деревьями и линиями электропередач.

«Все городские службы готовы к работе в сложных погодных условиях. В городе создан штаб по борьбе со снеговыми заносами и гололедом», – добавил Алексей Костусев.

Также в ходе сегодняшнего брифинга Костусев призвал пожилых людей заранее запастись продуктами питания и всем необходимым.